

ИНФОРМАЦИОННАЯ ЛЕНТА (28 ноября 2023)

25 ноября в школе № 18 прошло замечательное событие - IV городской Форум молодых педагогов и наставников. Мероприятие проходило в субботу с 9-30 в школе № 18. Перед открытием, в рекреации на втором этаже – знакомство со стендовыми презентациями молодых педагогов, впервые приступивших к работе в 2023 -2024 учебном году. Участников мероприятия пришли приветствовать – председатель Думы Полевского – Коробейников Д.П., заместитель Главы Полевского городского округа – Кузнецова И.А., Ковалев А.В. - зам. управляющего Администрацией Западного управленческого округа, Чеснокова М.В. - начальник ОМС УО ПГО, Г.Ф. Гаврилина – председатель Полевской городской организации профсоюза работников образования, Намятов С.Ю. – заместитель председателя Совета молодых педагогов Полевского. Приветствовал всех – замечательный вокальный ансамбль «Поющие сердца» МАОУ «Политехнический лицей № 21 «Эрудит» - Дипломант X Открытого Уральского Конкурса «Рабочая песня». Затем, конечно началась активная творческая работа по направлениям деятельности. Но командная игра - это класс. И она была в программе Форума. В ней приняло участие 20 команд, в каждой по 5 человек (10 команд дошкольных учреждений и 10 команд - школ) . В общей сложности – 100. Интеллектуальный батл вела – председатель СМП Полевского – Тетеркина Е.А. Первыми в интеллектуальной игре «Педагогический батл» участвовали команды детских садов. Традиционно конкуренция очень жесткая, в прошлом году потребовался дополнительный раунд - в этот раз также. Команда МБДОУ 69 и команда МАДОУ 65 – даже после дополнительного задания набрали одинаковые баллы. И Жюри решило присудить два третьих места - детскому саду № 69 (21 балл) и детскому саду № 69 (21 балл), второе место у МАУ ДО ЦРТ им. Н.Е. Бобровой, а победителем стала команда МАДОУ «Детский сад № 63». Вторая группа участников – школы. Отрыв между победителями небольшой и места распределились следующим образом: третье место - МБДОУ № 18, второе место - МАОУ СОШ № 8, победитель МАОУ ПГО СОШ № 13 с УИОП.

Также прошел «Круглый стол», где молодые педагоги и наставники обсудили тему « Наставничество: модный тренд или осознанная необходимость?». Время прошло быстро и заключительный аккорд был сделан коллективом молодых педагогов, показавших танцевальный заключительный флеш – моб. Встретимся через два года на V Форуме педагогов и наставников, молодые, еще неизвестные педагоги, которые придут в школы города в следующем году – уже в 2024! Ждем!



